Итоговая контрольная работа  по математике 2 класс. I вариант.

1.Решите задачу, выполнив рисунок:
В 3 пакета поровну разложили 12кг картофеля. Сколько килограммов картофеля в каждом пакете?

2. Реши задачу:

В магазине было 100кг красных и жёлтых яблок. За день продали 12кг жёлтых и 18кг красных яблок. Сколько кг яблок осталось?

3. Выполни вычисления столбиком:

38 + 27          47 + 23            52 + 36               60 + 42

87 — 36         93 — 44            89 — 59              90 — 63

4.Реши  уравнение: 

 х + 25 = 46                              

5 . Начертите прямоугольник, у которого ширина 2см, а длина 5 см . Найдите периметр прямоугольника.

6* Витя и Петя собрали по несколько грибов. Если Витя отдаст Пете 1 гриб, то грибов у них станет поровну. Сколько грибов собрал Петя, если у Вити 8 грибов?
Итоговая контрольная работа по математике 2 класс. II вариант.

1.Реши задачу, выполнив рисунок:

На 3 полки поставили по 9 книг на каждую. Сколько книг поставили на полки?

2. Реши задачу:
В куске было 100м ткани. На пошив блузок израсходовали 24м, а на пошив платьев — 36м ткани. Сколько метров ткани осталось?

3. Выполните вычисления столбиком:

47 + 36                54 + 26          42 + 33              48 + 50

96 — 32               74 — 27          68 — 38             80 — 54

4. Решите уравнения: 

х — 35 = 45

5. Начертите прямоугольник, у которого ширина 3см, а длина 4см. Найдите периметр прямоугольника.

6* Маша и Вика вырезали по несколько цветов. Если Маша отдаст Вике 2 цветка, то цветов у них станет поровну. Сколько цветов вырезала Вика, если Маша вырезала 7 цветов?

Итоговая контрольная работа по математике 3 класс
1 вариант
1. Реши задачу:
В магазине продали 5 ящиков груш по 15 кг  и  6 ящиков слив по 12 кг. Сколько всего килограммов груш и слив продали?
2. Вычисли значение выражений:
 98:7               23∙4                  75:25               45:8
 860 – 50        640 + 80           536 – 500        837-37
3. Найди значение выражения:

 ( 20 ∙ 3 + 40) : 5 
4. Сравни:
1кг ….150г

4м 5дм …450см

2сут 7ч…50ч
5. Реши задачу:
Длина прямоугольника 5 см, ширина на 2 см меньше. Вычисли периметр и площадь прямоугольника.
6. *    Поставь вместо букв а и в такие числа, чтобы получилось верное равенство: а ∙ в = 39                                              
2 вариант

1. Реши задачу:

В парке высадили 3 ряда яблонь по 12 деревьев и 4 ряда берёз по 16 деревьев. Сколько всего яблонь и берёз высадили?

2. Вычисли значение выражений:

 48:12               12∙8                 78:6                  74:9
 370 – 40          580 + 50          428 -  400          234-34

3. Найди значение выражения:

 (82 + 18) : 5  ∙ 2
4. Сравни:
1кг…1000г

6м 02см…62см

1ч 50 мин…110мин

5. Реши задачу:

Ширина прямоугольника 4 см,  длина на 2 см больше. Вычисли периметр и площадь прямоугольника

6. *  Поставь вместо букв а и в такие числа, чтобы получилось верное равенство: а ∙ в = 24         
Итоговая контрольная работа по математике 4 класс  Вариант 1.

1.  Реши задачу:

    
На четырех полках было 500 книг. На первой полке 139 книг, на второй на 12 книг меньше, чем на первой, на третьей — в 2 раза меньше, чем на первой и второй вместе. Сколько книг было на четвертой полке?

2. Реши задачу:



Из двух городов, расстояние между которыми  918 км, вышли одновременно навстречу друг другу два скорых поезда. Скорость одного поезда 65 км/ч. Определи скорость другого поезда, если поезда встретились через 6 часов.

3. Вычисли:

930760 — 845999


68754 + 224689


6098 х 83


38744 : 58



1915 х 226



30875 : 465

4. Найди значение выражения:

6000200 — 123321:303 + 2458 х 26

5*. Который теперь час, если прошедшая часть суток на 4 часа больше оставшейся?

Итоговая контрольная работа по математике 4 класс Вариант 2.

1. Реши задачу:


В зернохранилище 700т пшеницы. Зимой с базы в первый раз отправили 156т зерна,  во второй раз на 30т больше, чем в первый раз, в третий раз — в 2 раза меньше, чем в первый и второй раз вместе. Сколько отправили зерна в четвертый раз?

2. Реши задачу:


Из двух городов одновременно навстречу друг другу отправились скорый  и товарный поезда. Они встретились через 13 часов. Определи расстояние между городами, если известно, что скорость скорого поезда  95км/ч, а товарного 3/5 от скорости скорого.

3. Вычисли:

928000 — 217955


48909 + 298698

1569 х 45


240542 : 86



2234 х 321


41097 : 399

4. Найди значение выражения:

800010 — 11520 : 228 + 1879 х 79

5*. Который теперь час, если прошедшая часть суток на 6 часов меньше оставшейся?

